
FEUILLE DE COMMANDE SOUS-CONSTRUCTION 
ENTREPÔT CENTRAL BEROMÜNSTER 

Georg Haag AG | Industriestrasse 14 | CH-6215 Beromünster [LU] 
E : info@georghaag.com | T : +41 41 932 10 11 | I : www.georghaag.com 

Bestellblatt_Unterkonstruktion_Beromünster_Haag_FR_240522.docx 1/2 rev: 24.05.2022 

Client :  Numéro de commande :  

Numéro de client :  Date de commande :  

Projet :  Date souhaitée :  

Adresse d. facturation :  Personne de contact :  

 Comme client  Téléphone :  

Adresse de livraison :   Personne de contact :  

 Ramassage  Téléphone :  

 
 

Profils      

N art. Désignation 
HAAG 1 

Z43 
HAAG 2 

H28 
HAAG 3 

DP12 
Unité 

[pcs./UC] 
Commande 

[pcs.] 

S19-TP-000 HAAG Grid | L = 3’975 mm | acier galv. | brut x x x 10  

S19-TP-002 Profil porteur H28 | L = 4’000 mm | alu. | brut  x  10  

S19-TP-003 Profil de serrage DP12 | L = 4’000 mm | acier galv. | brut   x 10  

S19-TP-008 T-profil 40/40 | L = 4’000 mm | alu. | RAL 9010    5  

S19-TP-011 Profil porteur Z43 | L = 3’994 mm | acier galv. | brut x   10  

S19-TP-013 Profil L perforé 30/30 | L = 4’000 mm | acier galv. | brut    10  

S19-TP-013-SCHWARZ Profil L perforé 30/30 | L = 4’000 mm | acier galv. | noir    10  

 
 

Connecteurs et connexions murales      

N art. Désignation 
HAAG 1 

Z43 
HAAG 2 

H28 
HAAG 3 

DP12 
Unité 

[pcs./UC] 
Commande 

[pcs.] 

S19-V-000 Connecteur de HAAG Grid | acier galv. | brut x x x 100  

S19-V-001 Connecteur de profil porteur Z43 | acier galv. | brut x   100  

S19-V-002 Connecteur de profil porteur H28 | acier galv. | brut  x  100  

S19-V-003 Connecteur de profil DP12 | acier galv. | brut   x 100  

S19-V-016 Connecteur de profil L perforé 30/30 | acier galv. | brut    50  

S19-V-016-SCHWARZ Connecteur de profil L perforé 30/30 | acier galv. | noir    50  

S19-Z-001 Ancre murale | acier galv. | brut x x x 100  

 
 

Éléments de suspension      

N art. Désignation 
HAAG 1 

Z43 
HAAG 2 

H28 
HAAG 3 

DP12 
Unité 

[pcs./UC] 
Commande 

[pcs.] 

S19-A-001B Élément de suspension pour Z43 | acier galv. | brut x   100  

S19-A-002 Élément de suspension pour H28 | acier galv. | brut  x  100  

S19-A-003 Élément de suspension pour DP12 | acier galv. | brut   x 100  

S19-N-005 Tige filetée M6 | L = 1’000 mm | acier galv. | brut x x x 100  

S19-N-006 Tige filetée M6 | L = 2’000 mm | acier galv. | brut x x x 50  

S19-Z-008 Bride de fixation | acier galv. | brut x x x 100  

 
  



FEUILLE DE COMMANDE SOUS-CONSTRUCTION 
ENTREPÔT CENTRAL BEROMÜNSTER 

Georg Haag AG | Industriestrasse 14 | CH-6215 Beromünster [LU] 
E : info@georghaag.com | T : +41 41 932 10 11 | I : www.georghaag.com 

Bestellblatt_Unterkonstruktion_Beromünster_Haag_FR_240522.docx 2/2 rev: 24.05.2022 

Élément de sécurité      

N art. Désignation 
HAAG 1 

Z43 
HAAG 2 

H28 
HAAG 3 

DP12 
Unité 

[pcs./UC] 
Commande 

[pcs.] 

S19-Z-009 Fixation des panneaux de plafond | acier galv. | brut x   100  

S19-Z-011 Fixation des panneaux de plafond | acier galv. | brut  x  100  

S19-Z-033 Clip pour trou carré | acier à ressort | brut x x x 100  

 
 

Pièces normalisées      

N art. Désignation 
HAAG 1 

Z43 
HAAG 2 

H28 
HAAG 3 

DP12 
Unité 

[pcs./UC] 
Commande 

[pcs.] 

S19-N-001 Écrou hexagonal M6 | acier galv. | brut x x x 100  

S19-N-002 Boulon à tête hexagonale M6 x 12 | acier galv. | brut x x x 100  

S19-N-003 Boulon à tête hexagonale M6 x 16 | acier galv. | brut x x x 500  

S19-N-004 Boulon à tête hexagonale M6 x 40 | acier galv. | brut x x x 200  

 

 

Angle de bord et ressort serrage    
  

N art. Désignation 
HAAG 1 

Z43 
HAAG 2 

H28 
HAAG 3 

DP12 
Unité 

[pcs./UC] 
Commande 

[pcs.] 

S19-RW-001 Equerre simple 20/20 | L = 4’000 mm | alu. | RAL 9010 x x x 10  

S19-RW-004 Equerre simple 50/20 | L = 4’000 mm | alu. | RAL 9010 x x x 10  

S19-RW-007 Equerre simple 25/25 mit KF | L = 4’000 mm | alu. | RAL 9010 x x x 10  

S19-RW-014 
Equerre double 20/20/20/20  
L = 4’000 mm | alu. | RAL 9010 

x x x 10  

S19-RW-016 
Painture-equerre double mit KF 
L = 4’000 mm | alu. | RAL 9010 

x x x 10  

S19-RW-021 
Equerre double mit KF 20/20/20/25 
L = 4’000 mm | alu. | RAL 9010 

x x x 10  

S19-RW-027 Equerre simple 20/20 | L = 4’000 mm | alu. | RAL 9016 x x x 10  

S19-RW-029 
Equerre double 20/20/20/20 
L = 4’000 mm | alu. | RAL 9016 

x x x 10  

S19-Z-013 Ressort de serrage p. support a. KF | acier à ressort | brut x x x 200  

 
 

Accessoires      

N art. Désignation 
HAAG 1 

Z43 
HAAG 2 

H28 
HAAG 3 

DP12 
Unité 

[pcs./UC] 
Commande 

[pcs.] 

S19-Z-017 Outil de démontage pour HAAG 3 DP12   x 1  

 


	01: 
	02: 
	04: 
	05: 
	06: 
	03: 
	07: 
	08: 
	09: 
	10: 
	11: 
	12: 
	13: 
	14: 
	15: 
	16: 
	17: 
	18: 
	19: 
	20: 
	21: 
	22: 
	23: 
	24: 
	25: 
	26: 
	27: 
	28: 
	29: 
	30: 
	31: 
	32: 
	33: 
	34: 
	35: 
	36: 
	37: 
	001: 
	002: 
	003: 
	004: Off
	005: 
	006: Off
	007: 
	008: 
	009: 
	010: 
	011: 
	012: 
	013: 
	014: 
	envoyer: 


